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Κριστιάνο Ρονάλντο: Ομάδα από τα Νησιά 
Φερόε δίνει 20 πρόβατα για την απόκτησή του

H Κλακσβίκαρ ιδρύθηκε το 1904. Είναι 
από τις πιο επιτυχημένες ομάδες ποδο-
σφαίρου στην ιστορία των νησιών Φερόε 
με 19 πρωταθλήματα και έξι Κύπελλα.
Έχει έδρα το γήπεδο Τζουπουμίρα χω-
ρητικότητας 2.500 θεατών. Φέτος το 
καλοκαίρι αγωνίστηκε στον πρώτο προ-
κριματικό του Τσάμπιονς Λιγκ όπου 
αποκλείστηκε από την Μπόντο/Γκλιμτ.
Συνέχισε στον δεύτερο προκριματι-
κό του Conference League παίρνοντας 
την πρόκρισή επί της Σουτγιέσκα Νίκ-
σιτς από το Μαυροβούνιο. Επόμενή της 
αντίπαλος είναι η Μπαλκάνι από το Κό-
σοβο.

Μ
ία ομάδα από τα Νησιά Φερόε 
εμφανίζεται αποφασισμένη 
να κάνει δικό της τον Κριστιά-
νο Ρονάλντο. Η Κλακσβίκαρ, 

πρωταθλήτρια της χώρας, μέσω ανάρτη-
σης στο twitter γνωστοποίησε ότι είναι 
διατεθειμένη να δώσει 20 πρόβατα στη 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ για να αποκτή-
σει τον Πορτογάλο σούπερ σταρ. 
«Καταθέσαμε την πρότασή μας προ-
σφέροντας τα 20 καλύτερά μας πρόβα-
τα για τον Ρονάλντο. Περιμένουμε την 
απάντηση της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ», 
ανέφερε η ομάδα απαντώντας σε σχετι-
κό tweet της ιστοσελίδας Goal.

Περιμένουμε 
την απάντηση 
της Μάντσε-
στερ Γιουνάι-
τεντ

ούμενος. Ηταν γραμμένο στο πρόσωπό 
μου: Φορούσα γυαλιά. Και μετά, ήμουν ο 
αδελφός του άλλου. Το έγραφε παντού: Ο 
Λουϊζόν Μπομπέ ήταν ο πρωταθλητής».
Μετά την αθλητική καριέρα του, Ζαν 
Μπομπέ, στράφηκε στην δημοσιογραφία 
(L’Équipe, RTL όπου διηύθυνε το αθλη-
τικό τμήμα) και μάλιστα τον προσέγγισαν 
για ένα διάστημα για να διευθύνει τον 
Γύρο της Γαλλίας. Δεν αντιστάθηκε όμως 
στο κάλεσμα του αδελφού του, ο οποίος 
είχε αρχίσει την θαλασσοθεραπεία.
Μετά τον θάνατο του Λουϊζόν το 1983, ο 
Ζαν Μπομπέ έγινε ο φύλακας της μνήμης 
του πρωταθλητή, λέγοντας χαρακτηριστι-
κά: «Μετά την... δουλειά ως συναθλητής 
στον δρόμο, άρχισα μια άλλη δουλειά, 
αυτήν του φύλακα που συνδέεται με τη 
στενή προστασία του πρωταθλητή».

Ο 
Ζαν Μπομπέ, τον οποίο ο συγ-
γραφέας, Αντουάν Μπλοντέν, 
ονόμασε «ο άνδρας με την μάσκα 
του αδελφού», πέθανε σε ηλικία 

92 ετών, όπως ανακοίνωσε το Σάββατο 
η Εθνική Ένωση Επαγγελματιών Ποδη-
λατών (UNCP), της οποίας ο εκλιπών, 
υπήρξε εκ των ιδρυτών.
Ποδηλάτης και στην συνέχεια δημοσιο-
γράφος και συγγραφέας, ο Μπομπέ είναι 
αχώριστος από τον μεγαλύτερο αδελφό 
του, Λουϊζόν, τον πρώτο πρωταθλητή, ο 
οποίος επικράτησε στον Γύρο της Γαλλίας 
τρεις συνεχόμενες φορές (1953, 1954, 
1956).
«Ημουν ένας ιδιαίτερος ποδηλάτης», είχε 
πει ο κατά πέντε χρόνια μικρότερος, Ζαν, 
προσθέτοντας: «Πρώτον, ήμουν μια ιδι-
αιτερότητα που περιγράφηκε ως διανο-

Ποδηλάτης 
και στην συ-
νέχεια δημο-
σιογράφος και 
συγγραφέας, ο 
Μπομπέ είναι 
αχώριστος από 
τον μεγαλύτε-
ρο αδελφό του, 
Λουϊζόν

Απεβίωσε ο Ζαν Μπομπέ «Είπαν πολλές... 
βλακείες για εμένα» 

Ο 
Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι, επέκρινε 
την «πολιτική» της πρώην ομά-
δας του, Μπάγερν Μονάχου, 
από την οποία αποχώρησε για 

να ενταχθεί στην Μπαρτσελόνα.
Ο Πολωνός επιθετικός, ο οποίος σημεί-
ωσε 344 γκολ σε 375 εμφανίσεις με τους 
Βαυαρούς, αποκτήθηκε από την Μπαρτσε-
λόνα, έναντι 45 εκατομμυρίων ευρώ και 
αφού τον περασμένο Μάϊο, είχε πει ότι η 
ιστορία του με την Μπάγερν τελείωσε και 
πως δεν μπορούσε να φαντασθεί ότι θα 
μείνει στους πρωταθλητές Γερμανίας.
«Είχα πολύ καλή σχέση με τους συμπαί-
κτες μου στην Μπάγερν, με το επιτελείο, 
με τον προπονητή και όλα αυτά θα μου 
λείψουν γιατί πέρασα όμορφα εκεί», είπε 
ο Λεβαντόφσκι στο ESPN και πρόσθεσε: 
«Ο,τι συνέβη τις τελευταίες εβδομάδες 
πριν φύγω από την Μπάγερν, ήταν φυ-
σικά και πολύ... πολιτική. Ο σύλλογος 
προσπάθησε να βρει ένα επιχείρημα γιατί 
μπορεί να με πουλήσει σε άλλο σύλλο-
γο, πριν να ήταν δύσκολο να το εξηγήσω 
στους φιλάθλους. Και έπρεπε να το δε-
χθώ, παρ’ όλο που ήταν πολλές οι... βλα-
κείες που είπαν για εμένα».
Ο Λεβαντόφσκι πρόσθεσε ότι η απόφασή 
του να φύγει από την Μπάγερν δεν είχε 
καμία σχέση με την επιδίωξη του συλλό-
γου για να αποκτήσει τον Νορβηγό επιθε-
τικό Έρλινγκ Χάαλαντ, ο οποίος εντάχθη-
κε στην Μάντσεστερ Σίτι.


